YPOK MATEMATUKW

6 Knacc



«Ecnu Bbl XOTUTe Hay4YnTbCA
nnasaTb, TO CMeJyio BXxoauTe
B BOAY, a ecJyin XoTuTte
Hay4YuTbCA pellaTb 3agauu,

TO pewaute nx!»

1. NMNowna




Boniuucaure:

a)—12-7 a)—13-5

6)—34+9 6)—29 +7



[ MaTemMaTUyeCKUMN ONKTaAHT J

CpaBHure:

a) |-1]|+]10] [|(-1) +10] a)|-2|+|12] |[(-2) + 12]

6)|-5]|+|-8]| |(-5)+(-8) 6)|-5|+]|-8] |(-5) +(-8)




MaTemaTunyecKum ONKTaAHT

B

CKONbKO uenbIiX Yncen
3aKM4YeHO MeXxAay Yncriamu;




Boiuucaure:

a-12-7 (R | »-13-5 [N

6)-34+9 [EER | 0-29+7 EEE




CpaBHure:

a) [-1]+]10] g |G-1) +10| a) |- 2| +[12] jg |(-2) + 12|

B)|-5|+|-8| | ICH+C8)  B)[-6/+]-9] FJI-6) + (I



MaTemaTunyecKum ONKTaAHT

B

CKONbKO UenbIiX Yyucen 3akno4yeHo Mexnay
YNCIlaMun.




Hanaute paccrosHue
MeXAay TOYKamMu

KOOpAMHATHOU NPAMON
a) A(2) u B(7);

B) A(- 62,36) n B(34,79).




PaccTossHMe Mexay ToYKamMmn

KoOoOpAMNHAaTHOU NPSMOW




LIEJIb YPOKA:

HayynTtbcAa HaxXxoOauUTb
paccTosiHue mexany
TOYKaMu
KoopAWHATHOU NPAMOU



Haunpgute p(x,y), ecnu:

a)x=-3; y=8;

0)x= 4; y=17;

B) x=-16; y=-2,




PacctosiHne mexay ToMKaMu KOOpaUHaATHOU NMPSIMOU

(=3) — (+8)] = 11; [|(+8) - (=3)| = 11.

|(+4) — (+17)| = 13; |(+17) — (+4)| = 13.

p(=16; -2) =14; |(-16) —(-2)| = 14; |(-2) - (-16)| = 14.



CamocTosiTenbHasa paboTta

Hun3kuun ypoBeHb: Ne 1.

CpenHuun ypoBeHb: N21, No2.

Bbicokuun ypoBeHb: Ne1, Ne2, Ne3.




Moayman n npooomxkn npeanoXeHus:

Ha cerogHAawHeM ypoke 1 noBTOpUn
7 y3Han
MHe noka3anocb UHTePEeCHbIM
MHe noka3anocb TpyAHbIM

CBo OeATeribHOCTb Ha YpOKe 51 Obl
oueHuUn Ha («2», «3», «4», «5»)




IlomallHee 3aaaHue:
Huskuun ypoBeHb: Ne 296 (B,r).

CpeanHun ypoBeHb: N2296 (B,r),
Ne297(r).

Bbicokmnn ypoBeHb:Ne296 (B,r),
Ne297(r), N2298(0).




